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Росія готує плани війни на 2027-2028 роки, —
Зеленський

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Президент Володимир Зеленський закликав
правителя Росії Володимира Путіна не
продовжувати війну на 2027 та 2028 роки. Про це
йдеться у відкритому листі українського лідера до
російського диктатора, який опублікований на сайті
глави держави.

«Ми бачили документи від розвідки, що ви зараз
розглядаєте плани війни ще й на 2027 та 2028
роки. Також ми знаємо, що ви сподіваєтеся, що
балістика зробить вам те, чого не зробило все
інше. Ви хочете втягнути ще більше у війну
Білорусь і зараз ми змушені готуватися ще й до

цього. Ми бачимо, що ви граєте якусь партію з Придністров'ям. Ваші пропагандисти загрожують
так чи інакше всім сусідам Росії. Ви дійсно хочете пройти через все це? , - пише Зеленський.

Президент нагадав, що за 26 років влада Путіна відносини між державами перетворилася на
«тематику виключно попадань і втрат», а майже половину цього часу Росія веде війну проти України.

«Зараз абсолютна більшість українців сприймає позитивно те, що наші далекобійні дрони відвідали
відкриття вашого форуму в Петербурзі, подолавши відстань більш ніж 1000 кілометрів. Як ви
добре знаєте, ця відстань не є межею наших можливостей», - наголосив глава держави.

Зеленський додав, що Україна часто чує, що війна нібито «влаштовує» РФ, але «не в тих випадках,
коли йдеться про безпеку резиденції на Валдаї чи параді у Москві».

«Але зараз ми всі бачимо, що це нарешті перестає влаштовувати росіян — те, що війна дає дедалі
більше негативу Росії. Їм не подобаються наші дрони та ракети. Їм не подобається дефіцит
бензину та постійне зростання цін. Їм не подобаються постійні заборони. Їм не подобається ваш
намір влаштувати другу хвилю мобілізації, щоб розширити війну на інший напрямок в Україні чи
направити проти якихось країн — сусідів Росії. Їм не подобається, що вашій війні не видно кінця», -
наголосив український лідер.

Але російські ресурси скорочуються і при владі РФ не «вистачить грошей і політичної сили, щоб і
надалі купувати лояльність росіян», як це було 26 років, наголосив Зеленський.

Нагадаємо, Зеленський у відкритому листі запропонував Путіну визначити дату та зустрітися , щоб
закінчити війну.
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